

Erratum to: Land and Disaster Management Strategies in Asia

Huong Ha

Erratum to:
H. Ha (ed.), *Land and Disaster Management Strategies in Asia*, DOI [10.1007/978-81-322-1976-7](https://doi.org/10.1007/978-81-322-1976-7)

Dr. Charlita Andales-Escano's name was published incorrectly as Dr. Charlitan Andales-Escano in the 'Notes on Reviewers' page (*page xxxvii*). The name should read Dr. Charlita Andales-Escano.

The online version of the original book can be found at
<http://dx.doi.org/10.1007/978-81-322-1976-7>.

H. Ha (✉)

UON Singapore (University of Newcastle, Singapore Campus), Singapore, Singapore
e-mail: artp6075singapore@yahoo.com

© Springer India 2015

H. Ha (ed.), *Land and Disaster Management Strategies in Asia*,
DOI: 10.1007/978-81-322-1976-7_18

E1